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Application N' de série N* d’ordre Application Ne de série N* d'ordre
202 447957 3109 202 BH 447557 510972
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ESSAIS METHODIQUES
POUR VERIFIER LA CONSOMMATION D'ESSENCE

CONSOMMATION

EXAGEREE -

CAUSES

VERIFICATIONS ET REMEDES

La consommation d'essence est influencée & divers degreés
par ies causes suivantes :

i Vitesses moyennes réclisdes {vitesses élevées : plus

grande consommotion).

Conduire le plus réguliérement possible; élévation de la
vitesse moyenne provogue ure éevation de la consom-
motion.

2o Fiat du sol sec ou mouillél;

3 Tempsrature et conditions atmosphériques;

Par temps froid en-dessous de 0° ufiliser un écron ou
couvrir rodioteur.

4> Gonfloge incorrect des pneus;

Vérifier gonflage et le rétablir & lo tare indiquée sur les
notices,

5o Arréts ef départs nombreux (porte @ portel;

& Conduite de lo voiture {inexpérience du conducteurl;

Eviter les coups daccéléroteur intempestifs et conduire
réguliérement.
Utiliser convenchblement les vilesses.

7% Appréciation inexacte de la quontité d'essence intro-
duite dans le réservoir;

Contrdler la quontité, et le cas échéant, effectuer un essai
de conscmmation avec nourrice.

8> Fuites d'sssence par canalisation ou carkurereur;

Vérifier et étancher les fuites des tuycuteries, réservoir et
carburateur,
Vérifier le niveou du cargurateur,

9 Réglage carburateur incorrect;

Vérifier régiage du carburateur suivont tableou.
— poriée du gicleur sur son sigge.

10° Maouvais régloge de Vavance & 'allumoge;

Vérifier et coler convenablement P'ollumeur.

tH® Quagiité d'essence employée;

Une essence de qualité médiocre provogue un rendement
moins bon du moteur et une cugmentation de consom-
mation.

i2° Fromemeant cnormal des orgones (péricde de rodagel;

Voir 57 les 4 roves tournent librement sans frottement. Une
voiture neuve consomme dovantoge au deébuf.

13° Etat général du moteur;

Vérifier les compressions {vérifier les soupapes et segments).

frrarrri s m———————
o e ——

14* la consommalion est proportionngile & la charge
transportée,

Eviter les surcharges.

W

ESSALl DE

CONSOMMATION

Nourrice et buyauterie
.d’essence  N28.050

Eprouvette

graduée E)
em? 500

Equiper la voiture (dans I'état ol elle se frouvel de o
nourrice speciale n® 8050;

2 Faire un 2isai de quelques kilométres avec branchement
de lessence sur le réservoir de la voiture pour
rschouffer Phuile du moreur jen hiver, il est nécessaire
de prévoir un couvre ragicteur QU un écran);

3 Effectuer I'essoi sur une route notionale munie de
' L.es xilométrigues, a meins que le compteur o ait
él1é étolonné ou préciable;

4= ¢} Sitver le déport & une borne kilométrique;
&) Brancher la nourrice cu corburateur oy a lo pompe
& essence suivant les cas, mertre 2 litres d'essence
dans la nourrice mesurés avec 'éprouvette graduée;
¢) Partir;
% Conduire le plus réguligrement possible {moyenne
suivant les cas les plus fréquents 55 & 60 km.).

& Foire le méme essai dans le sens inverse pour onnuler
les aitférences Je conditions ctmosphériques (Vent)
ou de porcours {montées ef descentes);

7° ftablir lo moyenne de consommotion suivant les kilo-
méires porCouUres aans les deux sens (usoge du graphquel.
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ESSAIS METHODIQUES
"POUR VER[FI_ER LA CONSOMMATION D'ESSENCE

g EXEMPLE D'ESSAI DE CONSOMMATION

‘ Aller - - I Parcours total : Km 18,3004 17,700=Km 34.000.
A sens de marche B B3 EXEMPLE DE LECTURE :

. 3 : la moyenne s'élabiit comme sui & {'oide du
groonique {0km 50 por givisicn ~orizontale).
Donnée : km 36,000 carcourus

ovec 21— 2' =4t d'essence

5 ! (0200 por division verticaie)
il Km 18,300 - |

Repérer ces 34 km. sur la figne horizontale.

I Retour Remonter fusqu'ou’ point de rercontre avec

b1 i i courbe, suivre horizentalement & gauche
IA sens de marche B ‘wsqu'a Féchelle du nompre ce wires. ) (—\
% ‘e chiffre est ga 111100, E= ‘cosence de [~

z2 grophique, 'z czicul ce ic cznsommation
£51 :

i ) ‘ [% 4' poyr 36 km. cu cour ol .
| KmiZ700 o el ® xAx 100 g
€ B
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TABLEAU DES BUTEES ET ROULEMENTS
302 - 402 - 402 légére - 402 B - 4028 legere

D

=

Y DIMENSIONS =
Numéro & Repé Dési . g
Peugeor § epere d D b esignafltion é
= SKF 6302 |15 |42 |13 Roulement de pompe & sau @ @ }
= RBF 99303 {17 142 11 Roulement AV de dynamo |
2 RBE| 99203 [I7 |39 | 9 | Roulement AR de dynamo !
W o 54203 | SKF | 1.100835 (35 (8O (2! Roulement de l'arbre moteur lovec jong [
O % | 54725 | SKF| 77614 |19 1285 |37 | Rovlements de arbre intermédiairs 2
'5 | 55414 | SKF | L1000 |17 126,5 |37 Roulzment AV de 'arbre récapteur |
@~ | 54203 | SKF [ 1.100635 i35 |80 |2! Roulement AR de Yarbre récepteur (avec jonc) i
¥ B
=3 SKF 6208 140 |80 1B Roulement & billes de l'arbre l
Pl
o SKF AAZD [30 |62 120 Roulement AY de la vis de pont 5
< SKF | 1101067 25 |62 |43,5| Roulement de butée AR vis de pont 1
5 | (comprenant : 2 roulements 31305et 1 entratoise 59777)
2 skF| 30209 45 |85 |19 | Roulement du différentiel (G et D) 2
5
g % SKF 6107 135 {80 |14 Roulements ces roues AR. 4
=
SKF 6306 130 |72 119 Roulements intérieurs moyeux AV, 2
z‘ -~ SKF 6304 120 |52 |15 Rouiements extérieurs moyeux AV. 2
o < (Pour 4028 seulement)
o Z SKF 303 117 |47 |14 Roulements extérieurs moyeux AV. 2
5 {Tous types 302-402, sauf 402B)
&=
= SKF | 1.100081 {20,8841,27] 13,49 Butées a galets des pivots de fusées 2
oy 1. 82
Z ¢ :
g o SKF 1 1.100083 4 Cages & rouieaux 2
o b | 58449 ' ‘
S = SKF1 1111557 Cuvettes extérieures des roulemenis 2
a

Pour pompe & eau & joint AD : 2 roulements SKF, 6302
Cerloines pompes ont été moniées avec roviement AY

SKF 4302 et roviement AR Nodella 1020-28,7x42x 18
oy > > 1015-15x32x 15
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Idenﬂfiédﬁon des véhicuf_es’

302-402DS - 402 - 4021 402 1T - 402 Lég. - 402 - 402BL- 402B Lég.

Position des plaques
Constructeur et Carrosserie

302

402 DS(DARL' MAT)

402 - 402 I - 402 LT

402 légere

402 B - 402 RL

%’\ 402 B Légére

T’ o ' Q
. ' (Jeugeot
2 Type|402 B
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COUPLE DE SERRAGE DES BOULONS
VOITURES PARTICULIERES
302 402 - 402 B toutes séries
DESIGNATION N de NE Couple | Nt de N Couple
/ série d'ordre m.kg série d'ordre m.kg
Vis de culasse 442.526 125 6.5 58.880 2258 4,5
Boulon d'assemblage de bielles 440.641 416 &ily | 440.64] 2632 &1
. Vis de fixation de contrepoids du vilebrequin | 54.810 375 10 54.810 2535 10
Vis de fixation de chapeaux de paliers 44] 058 383 2 441,058 2316 12
s Vis de fixation du volant 58.626 310 7 58.626 2580 7
Vis de fixation du bac & huile 57738 34 57.738 2048
Vis de fixation dy ventilateur 47213 220 47.213 016
y D 441319 3752 441,319 i73
Suspension | G| 443010 | 3758 443.010 174
simple
Boulons de fixation L AR, 441 319 3783 4,5 441,319 180 65
du moteur \
Suspension v AV- 441.195A 201 65
souple | AR 444,507 202 '
3culons d'assemblage du différentiel 448308 | 4028/ 8668 10 448.308 8668 10
9 Ftriers de fixation des ressorts AV. 442320 2558 10 J441.206A1 9932 14
.‘;‘y . .:
Boulons de fixation des i AV, | 52370 { 2883 o5 | 52979 5685 25
amornsseurs AV, AR. 53.145 2885 ' (53,145 5681 :
—1
Bouicns de fixation des 5 AV. | 444.446 3483 0 & 448.781 5684 25
amortisseurs AR [ AR | 444447 | 3484 " | 444.447 | 5683
Axe de fixation des roues 58935 2250 4,5 58.935 535
It Lle couple passe de 3 0 é m.kg pour un serrage de |/6 de tour:
171
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